

## Mladi Labinjani posjetili prijatelje u Norveškoj

**LABIN** - Zamjenica gradonačelnika Eni Modrušan, predstavnica Udruga za mlade Alfa Albona Ana Tavić te predstavnici Srednje škole Mate Blažine, ravnatelj Čedomir Ružić s profesoricama Orijanom Tenčić i Laurom Kokot, voditeljicom Gradskog vijeća mladih i 20 učenika vratili su se s uspješnog radnog posjeta Sandnesu (Norveška), gdje su učestvovali u sklopu EU projekta Sigurna djeca u sigurnom gradu (Safe youth in Safe cities Labin-Sandnes - LASA).

Zajednički je to projekt Grada Labina i Srednje škole Mate Blažina s jedne strane te norveškog grada Sandnesa i njihovog gradskog vijeća mladih. Financiran je sredstvima Europske unije kroz program ERASMUS+ K1 Mobilnost mladih.

Projektom su predviđena dva susreta u trajanju od sedam dana. Prvi se održao od 27. travnja do 3. svibnja 2016. u norveškom gradu Sandnesu, a drugi će se održati u Labinu od 20. do 27. lipnja.

U Norveškoj se održavala i konferencija Mreže zdravih gradova Norveške, te su labinski predstavnici prisustvovali svečanom otvorenju same konferencije i uvodnim predavanjima. Učenici su imali priliku posjetiti škole

svojih domaćina i prisustvovati samoj nastavi te su tako stekli uvid kako izgleda redovna nastava u Norveškoj. Mladi su se jedni drugima predstavili prezentacijama o svojim zemljama, kulturi i znamenitostima, a labinski su srednjoškolci predstavili svoju prezentaciju na temu Sigurnosti mladih i sigurnosnih mjera u Labinu.

Norvežani su pak prezentirali projekt "Dnevni i noćni gavrani" koji se svodi na to da volonteri (najčešće roditelji učenika) obilaze mjesta na kojima se pogotovu vikendima skupljaju mladi, pokazujući tako za njih, brigu i odgovornost te na taj način sprečavaju i smanjuju nasilje, kriminal i vandalizam. Projekt je započeo još osamdesetih u Švedskoj, i za godinu dana je nasilja među mladima smanjeno za 50 posto.

Cilj projekta je uvođenje sličnih patrola u Labinu, pa su mladi najprije poradili uz stručno vodstvo koordinatorice rada s mladima u Sandnesu na dizajnu novog simbola za Grad Labin a na kraju i na evaluaciji aktivnosti. Sudionici putovanja u Norvešku, vjeruje u skoriju realizaciju projekta u Labinu, koji bi time, postao prvi grad u Hrvatskoj gdje je projekt zaživio i u praksi.

**A. ŠČULAC**